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INVITAȚIE 

Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București - Colegiul 

Terțiar Nonuniversitar, în calitate de Beneficiar al proiectului cu titlul ”Abordări inovative în 

dezvoltarea competenței de comunicare, a abilităților digitale și a gândirii critice în nursing”, 

cod: e-PNRR 55 are deosebita plăcere de a vă invita la conferința de lansare a proiectului. 

 

Evenimentul va avea loc la Colegiul Tețiar Nonuniversitar, Centrul Universitar Pitești, 

Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București din Strada Târgul din 

Vale, Nr. 1, Corp Central, Etaj 5, Sala 5.64, marți, 25.03.2025, începând cu orele 12:00. 

Proiectul vizează îmbunătățirea sistemului de educație prin dezvoltarea unor noi 

conținuturi cu privire la creșterea competenței de comunicare a viitorilor asistenți medicali (elevi 

de la calificarea Asistent Medical Generalist) în procesul de nursing și implementarea unui plan 

electronic de îngrijire în vederea atingerii cerințelor de schimbare ale societății, și actualizarea 

competențelor cheie. 

Proiectul propune o serie de activități specifice menite să dezvolte aria curriculară pentru 

calificarea Asistent Medical Generalist prin dezvoltarea de noi conținuturi, care să abordeze 

transversal procesul de comunicare în nursing în conformitate cu nevoia de formare a viitorilor 

asistenți în domeniul sănătății, dar si pentru cadrele didactice implicare în procesul de formare a 

acestora, dezvoltarea de metode și standarde de evaluare a performanțelor elevilor prin 

implementarea electronică a planului de îngrijire în vederea îmbunătățirii procesului educațional 

și a comunicării medicale în cadrul echipei. 

Pentru partenerii din mediul economic constant preocupați de resursă umană cât mai bine 

pregătită, evenimentul constituie o oportunitate valoroasă de a interacționa cu mediul academic în 

vederea inițierii de relații parteneriale pentru derularea învățământului clinic; pentru elevii 

interesați de activitățile propuse prin proiect, evenimentul reprezintă o oportunitate de a dialoga 

direct cu potențiali angajatori care să le recunoască și să le valorifice potențialul. 

Pentru orice informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la adresa de e-mail: 

proiect.colegiu.amg@gmail.com și la numărul de telefon: 0348.453.211 

 

În speranța că veți da curs invitației noastre, vă asigur de toată considerația mea! 

 

Lect. univ. dr. Mihaela DUMITRACHE 

Manager de proiect 
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